
Jaký má být Tábor pro život? Řekněte nám to!

Co vám v Táboře chybí? Co funguje dobře 

a co by si zasloužilo zlepšení? Město Tábor 

ve spolupráci s MAS Krajina srdce připravilo 

krátký dotazník, jehož výsledky pomohou 

plánovat sociální služby a komunitní aktivity 

v příštích letech.

Vyplnění zabere jen několik minut, ale váš názor 
může ovlivnit podobu služeb a aktivit pro děti, 

rodiny, seniory i další obyvatele města.
Své názory nám můžete sdělit online prostřednic-
tvím QR kódu nebo na adrese  
www.maskrajinasrdce.cz/dotaznik.
Co dnes řeknete vy, může být zítra součástí řeše-
ní. Váš názor nezůstane v šuplíku – pomůže určit 
další směřování služeb v Táboře.

Julie Jahelková, MAS Krajina srdce

Doprava a senioři patří 
k důležitým tématům 
veřejné práce

V uplynulých čtyřech letech jsem se jako nejstarší 
člen zastupitelského sboru soustředil především 
na oblast dopravy a na témata spojená se živo-
tem seniorů v Táboře. K nejviditelnějším výsled-
kům patří osazení křižovatky U hasičů semafory. 
Místo, kde se dříve stávalo mnoho dopravních 
nehod, se po realizaci tohoto opatření výraz-
ně zklidnilo. Významným výsledkem bylo také 
zavedení služby Senior Taxi pro táborské občany. 
Přestože šlo o časově i organizačně náročný úkol, 
podařilo se jej dovést k úspěšnému konci.
Vedle těchto větších témat je podle mě důležité 
zabývat se i dílčími otázkami, které se dotýkají ka-
ždodenního života seniorů a dalších občanů od-
kázaných na zdravotní péči. Patří sem například 
možnost zajištění podávání infuzí v domácím pro-
středí o sobotách, nedělích a svátcích. V jednom 
ze svých dřívějších článků jsem také informoval 
veřejnost o tom, že společnost Pro-Care Medical 
poskytuje táborským občanům vedle této služby 
i další náročnou domácí péči, například v oblasti 
plicní ventilace.
Pravidelně se účastním řady akcí pro seniory 
a působím ve třech organizacích, které se věnují 
problémům a potřebám dříve narozených spoluo-
bčanů. Ve většině těchto aktivit usiluje o součin-
nost s vedením města a aparátem městského 
úřadu, za kterou vyjadřuji poděkování. Témata 
bezpečné dopravy a služeb pro seniory považuji 
i nadále za důležitou součást veřejné práce kaž-
dého zvoleného zastupitele.

Jiří Depta, zastupitel za ANO 2011, udolka@atlas.cz

Pracovat až do 70 let?!

Debata o důchodech bývá často zjednodušo-
vána na otázku, v kolika letech má člověk odejít 
do penze. Ve skutečnosti bychom se měli ptát, 
kdy je správný čas odejít do důchodu právě pro 
konkrétního člověka.
Česká republika stárne. Dnes žije v zemi více než 
2,27 milionu lidí starších 65 let, tedy téměř 21 % 
populace. V Táboře je podíl seniorů ještě vyšší. 
Město má podle údajů ČSÚ více než 34 tisíc 
obyvatel a přibližně 7,8 tisíce z nich je starších 65 
let. Senioři tak tvoří téměř 23 % obyvatel města, 
což je více než celostátní průměr.
Současně ubývá lidí v produktivním věku a za-
městnavatelé stále častěji narážejí na nedostatek 
pracovníků. Přesto nelze přehlížet rozdíly mezi 
profesemi. Jinou zátěž nese zdravotní sestra, 
pracovník v sociálních službách nebo člověk ve 
výrobě a jinou vysokoškolský pedagog, právník 
či manažer. Proto není realistické ani spravedlivé 
hledat jedno univerzální číslo pro všechny.
Zajímavé je, že okres Tábor dlouhodobě vykazuje 
nižší nezaměstnanost, než je republikový průměr. 
Zatímco v ČR se pohybuje kolem 5,2 %, v okrese 
Tábor je mírně nižší, přibližně 4,9 % (únor 2026). 
Téměř třetinu všech nezaměstnaných v ČR navíc 
tvoří lidé starší 55 let, což ukazuje, jak důležitá je 
podpora zaměstnávání starších pracovníků.
Budoucnost proto není o povinné práci do 67, 
resp. 65 let ( jak se nyní diskutuje v rámci další 
změny důchodového systému). Je o flexibilitě, 
možnosti volby a vytváření podmínek, aby lidé, 
kteří chtějí a mohou pracovat déle, měli příležitost 
své zkušenosti uplatnit. Moderní důchodový 
systém by měl zohledňovat nejen věk, ale také 
zdravotní stav, náročnost profese a individuální 
možnosti každého člověka.

Jiří Horecký, radní za Společně pro Tábor,  

prezident@uzs.cz, prezident@kzps.cz

Dětská hřiště tvoří 
malá místa s velkým 
významem

Město Tábor má ve své správě prostřednictvím 
odboru životního prostředí 58 menších či větších 
dětských hřišť. Na město velikosti Tábora je to 
úctyhodný počet. Za každým hřištěm je spousta 
práce, pravidelné kontroly, opravy i péče, aby bylo 
bezpečným místem pro hru. Často slýchám, že v ji-
ných městech mají krásná velká hřiště a že bychom 
se měli jet inspirovat. Ano, inspirace je vždy dobrá. 
Velkou předností Tábora je ale hustá síť hřišť po 
celém městě. Děti mají místo pro hru, pohyb i se-
tkávání jen pár minut od domova a rodiče nemusí 
za každou skluzavkou cestovat přes půl města.
V posledních letech se snažíme hřiště postupně 
modernizovat a doplňovat o nové prvky, aby byla 
zajímavější a lákavější. Chceme, aby každé na-
bízelo trochu jiný zážitek a aby děti s rodiči měly 
chuť mezi nimi putovat. Tak tomu bude i letos, 
kdy se modernizace nebo doplnění nových prvků 
dočká nejméně deset hřišť napříč Táborem. Rád 
naslouchám podnětům rodičů i dětí. Častým 
tématem je stín. Stínící plachty mají své výhody, 
ale nejsou vhodné všude. Proto se snažíme vysa-
zovat u hřišť stromy. Než vyrostou, potrvá to, ale 
budoucím generacím zanecháme přirozený stín 
i příjemnější prostředí.
Kvalitu města lze poznat i podle toho, jak se 
v něm žije dětem. Tam, kde jsou plná hřiště, bývá 
zpravidla dobře i rodičům, prarodičům a celé ko-
munitě. Jsem přesvědčen, že investice do dětské 
radosti patří mezi ty nejlépe vynaložené peníze.

Radoslav Kacerovský, místostarosta za Tábor 2020, 

radoslav.kacerovsky@mutabor.cz
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